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HAFTALIK TEKNİK TAKİP LİSTESİ (28 ARALIK 2020 - 01 OCAK 2021) 

HAFTALIK TEKNİK PORTFÖY 

 
Yeni Haftanın Gündemi ve Beklentiler 
 

• 16 Şubat 2026 Pazartesi Türkiye; Tarım ÜFE (Ocak), Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi (Ocak) Japonya; GSYİH (4Ç25-Öncü) 

Euro Bölgesi; Sanayi Üretimi (Aralık) 

• 17 Şubat 2026 Salı Türkiye; Konut Fiyat Endeksi (Ocak) Almanya; TÜFE (Ocak-Nihai) Euro Bölgesi ve Almanya; ZEW 

Ekonomik Güven Endeksi (Şubat) 

• 18 Şubat 2026 Çarşamba İngiltere; TÜFE/ÜFE (Ocak) ABD; Sanayi Üretimi (Ocak), Fed FOMC Toplantı Tutanakları 

• 19 Şubat 2026 Perşembe Türkiye; Tüketici Güven Endeksi (Şubat) Euro Bölgesi; Tüketici Güven Endeksi (Şubat-Öncü) 

• 20 Şubat 2026 Cuma Türkiye; Reel Kesim Güven Endeksi (Şubat), Merkezi Yönetim Borç İstatistikleri (Ocak), Turizm 

İstatistikleri (Ocak), Tarım-GFE (Aralık), YD-ÜFE (Ocak) Dünya Geneli; PMI Verileri (Şubat-Öncü) Japonya; TÜFE (Ocak) Çin; 

PBoC Faiz Kararı Almanya; ÜFE (Ocak) ABD; PCE Fiyat Endeksi (Aralık), GSYİH (4Ç25-Öncü), Michigan Tüketici Güven Endeksi 

(Şubat-Nihai) 

 

- ABD istihdam raporu ve TÜFE verisiyle İngiltere ve Euro Bölgesi büyüme rakamlarının takip edildiği haftanın ardından bu hafta 
piyasaların gündeminde yoğun bir veri akışı takip edilecek. ABD’de Fed’in yakından izlediği PCE enflasyon verisi ve büyüme 
rakamları öne çıkacak. 

Euro Bölgesi’nde sanayi üretimi 

Haftanın ilk işlem günü küresel veri takviminde Euro Bölgesi’nin aralık ayı sanayi üretimi rakamları öne çıkacak. Euro Bölgesi’nde 
sanayi üretimi kasımda aylık %0,7, yıllık %2,5 artışla piyasa beklentisini aşmıştı. 

Almanya TÜFE verisi, Euro Bölgesi ve Almanya ZEW Ekonomik Güven Endeksleri 

Salı günü Avrupa’da Almanya’nın ocak ayı nihai TÜFE rakamları takip edilecek. Ocak sonunda yayımlanan öncü verilere göre 
Almanya’da tüketici fiyatlarının ocakta bir önceki aya göre değişmemesi beklenirken %0,1 artmış ve bir önceki yılın ocak ayına 
göre %2,0 artması beklenirken %2,1 ile beklentinin hafifçe üzerinde artmıştı. Nihai verilerde değişiklik beklenmemektedir. 

Ayrıca, salı günü Almanya ve Euro Bölgesi’nin şubat ayı ZEW Ekonomik Güven Endeksleri açıklanacak. Almanya’da endeksin ocakta 
45,8’den 50,0 seviyesine yükselmesi beklenirken 59,6’ya yükselerek beklentileri aşmış ve 2021 yılından beri en yüksek değeri 
almıştı. Euro Bölgesi’nde de 33,7’ten 40,8’e yükselerek beklentileri geride bırakmış ve 2024 yılından beri en yüksek değeri almıştı. 

İngiltere TÜFE/ÜFE, ABD sanayi üretimi, Fed FOMC Toplantı Tutanakları 

Çarşamba İngiltere’nin ocak enflasyonu, ABD’nin ocak sanayi üretimi rakamları ve Fed’in son FOMC toplantısının tutanakları 
yayımlanacak. 

İngiltere’de TÜFE aralıkta aylık %0,4 artışla beklentiyi karşılarken yıllık bazda %3,4 artışla beklentiyi hafifçe aştı. Aynı dönemde 
çekirdek TÜFE aylık %0,3 artışla beklentiyi karşılarken yıllık bazda %3,2 artışla beklentinin hafifçe altında kaldı. 

ABD’de sanayi üretimi aralıkta aylık %0,4 artışla beklentiyi aşarken yıllık bazda %1,9 arttı. 

Fed, iki hafta önce gerçekleştirdiği, yılın ilk para politikası toplantısında politika faizini 10’a karşı 2 oyla %3,50–%3,75 aralığında 
sabit bıraktı. Christopher Waller ve Stephen Miran çeyrek puanlık faiz indirimi yönünde muhalefet etti. 

Euro Bölgesi tüketici güven endeksi 

Veri takviminde perşembe günü Euro Bölgesi şubat ayı öncü tüketici güven endeksi öne çıkıyor. Euro Bölgesi’nde tüketici güven 

endeksi ocakta -13,1 puandan -12,4 puana yükselerek beklentiyi karşılamıştı. 

Dünya genelinde PMI verileri, ABD’de PCE Fiyat Endeksi, GSYİH, Michigan tüketici güveni 

Haftanın son işlem günü küresel piyasalarda yoğun bir veri akışı takip edilecek. Gün boyunca dünya genelinde takip edilecek şubat 

öncü PMI verileri, ABD’de Fed’in takip ettiği enflasyon göstergesi olan aralık ayına ilişkin PCE Fiyat Endeksi ve 4Ç25 öncü büyüme 

rakamları takip edilecek. 

Ülke 
İmalat PMI Hizmet PMI 

Aralık Ocak Aralık Ocak 

Japonya 50,0 51,5 51,6 53,7 

Almanya 47,0 49,1 52,7 52,4 

Euro Bölgesi 48,8 49,5 52,4 51,6 

İngiltere 50,6 51,8 51,4 54,0 

ABD 51,8 52,4 52,5 52,7 
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UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

ABD’de Fed’in para politikası kararlarında dikkate aldığı PCE Fiyat Endeksi kasımda aylık %0,2, yıllık %2,8 artışla beklentiyi 

karşılarken Fed’in yakından izlediği çekirdek PCE Fiyat Endeksi de aylık %0,2, yıllık %2,8 artışla piyasa beklentisini karşılamıştı. 

Geçen hafta cuma günü açıklanan diğer enflasyon göstergesi, TÜFE verisi şubatta aylık %0,2, yıllık %2,4 ile beklentinin altında 

artış olduğunu işaret etti. 

ABD ekonomisi geçen yılın üçüncü çeyreğini (Revize) %4,4 büyümeyle tamamlayarak piyasa beklentilerini önemli ölçüde geride 

bırakmıştı. 

Michigan Üniversitesi’nin tüketici güven endeksi, şubatın ilk haftasında açıklanan öncü veriye göre şubatta 56,4 seviyesinden 57,3’e 

yükselerek beklentiyi aşmıştı. Nihai veride değişiklik beklenmemektedir. 

- Yurt içinde yılın ilk Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Enflasyon Raporu ve TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi verilerinin 

takip edildiği haftanın ardından bu hafta da yoğun veri akışı devam edecek. 

Tarım ÜFE, Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi 

Yurt içinde haftanın ilk işlem günü TÜİK’in ocak ayı tarım ürünleri üretici fiyat endeksi (Tarım-ÜFE) verisi ve Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’nın (HMB) yayımlayacağı ocak ayının Merkezi Yönetim Bütçe İstatistikleri takip edilecek. 

TÜİK verilerine göre Tarım-ÜFE aralıkta bir önceki aya göre %3,06, aralık ayına göre %36,01, bir önceki yılın aynı ayına göre 
%36,01 ve on iki aylık ortalamalara göre %37,47 artmıştı. 

HMB verilerine göre aralıkta bütçe dengesi 528,14mlr TL, faiz dışı denge 411,47mlr TL açık verirken ocak-aralık döneminde bütçe 
dengesi 1,80trln TL açık, faiz dışı denge 255,25mlr TL fazla verdi. 2025 bütçe tahminlerine göre bütçe dengesi tahmini 1,93trln TL 
açık, faiz dışı tahmini 19,31mlr TL fazla verileceği yönündeydi. 

Konut Fiyat Endeksi 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) salı günü ocak ayının Konut Fiyat Endeksi’ni (KFE) yayımlayacak. KFE, aralıkta bir 
önceki aya göre %0,2 artarken bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak %29,0 artmış, reel olarak ise %1,4 azalmıştı. 

Tüketici Güven Endeksi 

Perşembe günü TÜİK ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) iş birliği ile yürütülen tüketici eğilim anketi sonuçlarından 
hesaplanan tüketici güven endeksi takip edilecek. Endeks, aralıkta 83,5 iken ocakta %0,3 artışla 83,7 olmuştu. 

Reel Kesim Güven Endeksi, Merkezi Yönetim Borç İstatistikleri, Turizm İstatistikleri, Tarım-GFE, YD-ÜFE 

Haftanın son işlem günü yurt içinde yoğun bir veri akışı takip edilecek. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) açıklayacağı 
şubat ayı Reel Kesim Güven Endeksi, Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın (HMB) ocak ayı borç istatistikleri, Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 
(KTB) ocak ayı turizm istatistikleri, TÜİK’in yayımlayacağı aralık ayı tarımsal girdi fiyat endeksi (Tarım-GFE) ve şubat ayının Yurt 
Dışı Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE) takip edilecek. 

TCMB verilerine göre ocakta mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), bir önceki aya göre 0,7 puan 
azalarak 103,0 seviyesinde gerçekleşmişti. Aynı dönemde imalat sanayi genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmış Kapasite 
Kullanım Oranı (KKO-MA), 0,2 puan artarak %74,4 oldu. 

HMB’nin son verilerine göre Merkezi yönetim borç stoku 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla 13,66trln TL oldu. Borç stokunun 6,41trln 
TL tutarındaki kısmı Türk Lirası, 7,25trln TL kısmı döviz cinsi borçlardan oluşmaktadır. 

Ülkemize gelen yabancı turist sayısı aralıkta yıllık %8 artışla 2,98 milyon kişi olurken 2025 yılının tamamında bir önceki yıla göre 
yaklaşık %3 artışla 62,27 milyon kişi oldu. 

Tarım-GFE kasımda bir önceki aya göre %1,84, aralık ayına göre %31,43, bir önceki yılın aynı ayına göre %34,24 ve on iki aylık 
ortalamalara göre %32,44 artmıştı. 

YD-ÜFE aralıkta bir önceki aya göre %1,88, aralık ayına göre %32,46 ve on iki aylık ortalamalara göre %26,42 artış göstermişti. 

 

Geçtiğimiz Hafta Ne Oldu? 

Küresel hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Hong Kong Hang Seng Endeksi yatay seyrederken Japonya 
Nikkei225 Endeksi %4,95, Çin CSI300 Endeksi %0,36, Avustralya S&P/ASX200 Endeksi %2,40, Tayvan Taiex Endeksi %5,74, 
Güney Kore Kospi Endeksi %8,21 yükseldi. Avrupa’da Stoxx Europe 600 Endeksi yatay seyrederken İngiltere FTSE100 Endeksi 
%0,74, Almanya DAX Endeksi %0,78, Fransa CAC40 Endeksi %0,46 yükseldi. ABD’de ise S&P500 Endeksi %1,39, Nasdaq Bileşik 
Endeksi %2,10, Dow Jones Endeksi %1,23 değer kaybetti. 

Dolar Endeksi (DXY) %0,77 gerileyerek 96,882 puandan kapandı. EURUSD paritesi %0,45 yükselerek 1,18667 oldu. USDJPY 
paritesi %2,90 düşerek haftayı 152,629 puandan kapadı. 

ABD iki yıllıkların faizi %3,410, on yıllıklarının faizi %4,050 olarak gerçekleşti. Ons altın %1,57 yükselerek haftayı 5.042 USD’den 
kapattı. Brent petrol vadelileri %0,54 gerileyerek 67,72 USD, WTI petrol vadelileri %1,09 düşerek 62,80 USD seviyesinden haftayı 
tamamladı. 

ABD TÜFE verileri (Ocak) 

ABD’de TÜFE ocakta beklentinin altında aylık %0,2, yıllık %2,4 yükseldi. Çekirdek TÜFE ise aynı dönemde aylık %0,3, yıllık %2,5 
artışla beklentiyi karşıladı. Açıklanan veriler, dünyanın en büyük ekonomisinde fiyat baskılarının azalmasıyla birlikte yatırımcıların 

Fed’den faiz indirimleri beklentisini artırmasına yol açtı. 
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ABD istihdam raporu 

ABD Çalışma Bakanlığı, ocak ayının istihdam raporunu yayımladı. Ocak ayında tarım dışı istihdamın 66 bin artması beklenirken 130 
bin arttı. İşsizlik oranı 0,1 baz puan gerileyerek beklentinin üzerinde %4,3 seviyesinde gerçekleşti. Ortalama saatlik kazançlar 
beklentinin üzerinde aylık %0,4, yıllık %3,7 arttı. Sürpriz bir şekilde yüksek gelen istihdam artışının ardından piyasanın Fed’den 
faiz indirimi beklentileri azaldı. 

ABD perakende satışlar verisi (Aralık) 

ABD’de perakende satışlar aralıkta bir önceki aya göre değişmeyerek beklentinin altında kalırken yıllık 52,43 artış gösterdi. Çekirdek 
perakende satışlar tarafı da aylık bazda değişim göstermeyerek beklentiyi karşılayamadı. 

Euro Bölgesi GSYİH verisi 

Euro Bölgesi ekonomisi, ikinci öncül okumalara göre beklentiye paralel geçen yılın son çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre %0,3, 
bir önceki yılın aynı dönemine göre %1,3 büyüdü. 

Euro Bölgesi Sentix yatırımcı güveni (Şubat) 

Endeks, -1,8’den 4,2’ye yükselerek yatırımcı güveninin beklenenden daha fazla iyileştiğini işaret etti. Şubat ayı rakamları pozitif 
gelse de Euro Bölgesi ekonomisinin altı aylık ekonomik görünümüne ilişkin kurumsal yatırımcı ve analist iyimserliğini ölçen endeks, 
2022’nin ilk çeyreğinden bu yana büyük ölçüde negatif bölgede seyretmektedir. 

İngiltere GSYİH verisi 

İngiltere ekonomisi üçüncü çeyrekte beklentinin altında bir önceki çeyreğe göre %0,1, bir önceki yılın aynı dönemine göre %1,0 
büyüdü. Genellikle baskın olan hizmet sektörü büyüme göstermezken asıl itici güç imalat sektöründen geldi. İnşaat sektörü ise son 
dört yıldır en kötü performansını sergiledi. 

- Yurt içinde Borsa İstanbul tarafında BIST100 Endeksi %4,87 değer kazanarak 14.180 puandan, BIST30 Endeksi %6,28 yükselerek 
15.706 puandan haftayı kapattı. Banka Endeksi %7,66, Sınai Endeks %5,24 yükseldi. USDTRY kuru 43,61, EURTRY kuru 51,80 
seviyesinden haftayı tamamladı. Hazine tahvillerinde; iki yıllıkların faizi haftayı %32,19’dan, on yıllıkların faizi %27,92’den kapattı. 

TCMB Enflasyon Raporu (2026-I)  

❖ TCMB, yılın ilk Enflasyon Raporu’nda 2026 yıl sonu enflasyon tahmin aralığı %13-19’dan %15-21’e yükseltilirken ara hedef 
%16’da korundu.  

❖ 2027 yıl sonu TÜFE tahmini %6-12 aralığında açıklanırken ara hedef %9, 2028 ara hedefi ise %8 olarak sabit tutuldu. 
❖ 2025 yıl sonunda enflasyonun %24’lük ara hedefin 6,9 puan üzerinde gerçekleştiği belirtilirken faiz indirim adımlarının 

büyüklüğünü kısa vadede artırmak için gerekli eşiğin yüksek göründüğü ifade edildi.  
❖ 2026 için gıda enflasyonu tahmini %18’den %19’a çıkarıldı. Gıda enflasyonunda son dönemde oynaklık öne çıkarken sebze 

fiyatlarındaki artışın şubata sarkabileceği ifade edildi. 
❖ 2026 ham petrol varsayımı 62,4 dolardan 60,9 dolara çekildi. 
❖ Sunumda dezenflasyon sürecinin sürdüğü, enflasyon beklentileri ve fiyatlama davranışlarındaki iyileşmenin kritik olduğu 

vurgulanırken hizmet enflasyonunda kira ve eğitimin belirleyici olduğu, kira enflasyonunun ana eğiliminin aşağı yönlü seyrettiği 
ve 2026 sonunda %30-36 aralığında olabileceği belirtildi. 

❖ Medyan enflasyon ılımlı seyrini korurken trend enflasyonda yukarı yönlü hareket gözlendiği ve sıkı duruşun süreceği aktarıldı. 
Talep koşullarının dezenflasyonist düzeyde olduğu, çıktı açığının negatif bölgede kaldığı, kredi kompozisyonunun TL lehine 
iyileştiği, APİ portföyünün 311 milyar TL’ye yükseltildiği, rezervler ve risk göstergelerinde iyileşmenin sürdüğü belirtilirken fiyat 
istikrarı sağlanana kadar temkinli sıkı para politikası duruşunun korunacağı vurgulandı. 

 

Yurt içinde sanayi üretimi ve perakende satışlar (Aralık) 

Aralıkta, perakende satış hacmi aylık %1,7, yıllık %16,3 arttı. Sanayi üretimi ise aylık %1,2 artarken yıllık %2,1 azalarak 10 aydan 
sonra ilk defa yıllık bazda geriledi. 

Yurt içinde cari denge (Aralık),  

TCMB verilerine göre cari işlemler hesabı aralıkta 7,25mlr USD ile son sekiz ayın en yüksek seviyesinde açık verirken altın ve enerji 
hariç cari işlemler hesabı 691mn USD açık verdi. Ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığı 7,43mlr USD olarak gerçekleşti. 
Yıllıklandırılmış verilere göre, aralıkta cari açık 25,2mlr USD olurken ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesi 69,7mlr USD açık 
verdi. 

Piyasa Katılımcıları Anketi (Şubat) 

TCMB’nin şubat ayı Piyasa Katılımcıları Anketinde katılımcıların 2026 sonu için TÜFE beklentisi %23,33’ten %24,11’e geriledi. 12 
aylık TÜFE beklentisi %22,20’den %22,10’a geriledi. Bir sonraki Para Politikası Kurulu toplantısı için TCMB politika faiz oranı 
beklentisi %36,08 olarak gerçekleşti. Yıl sonu USD/TRY paritesi için ise beklenti 51,17’den 51,09’a geriledi. 
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BIST-100 HAFTALIK TEKNİK GÖRÜNÜM 
 

BIST100 Endeksi geçtiğimiz haftayı %4,87 yükseliş ile 14.180 puandan kapattı. Geçtiğimiz haftayı 13.620-14.320 puan aralığında 
seyrederek kapattı. Aşağı yönlü hareketlerde ilk etapta kısa vadeli yükselen kanalın üst bant desteği olan 13.290 seviyesi takip 
edilebilir. Desteğin kırılması durumunda orta vadeli yükselen kanal üst bandının desteği olan 12.550 seviyesi takip edilebilir.  
 

 
 

Borsa İstanbul’da Geçtiğimiz Hafta Öne Çıkan Sektörler 

 

Geçtiğimiz hafta gösterge endeks %4,87 yükselirken, XMADN endeksi önceki hafta (%10,31) sert düşüşünün ardından %11,55 
yükseliş ile en çok yükselen sektör endeksi, XHOLD endeksi ise %1,04 düşüşle tek gerileyen sektör endeksi oldu. 
 

 
 
. 

 
 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA GİRİŞİ OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 09-13 Şubat 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 TERA 224,1 2.521.672.000 -1.433.408.000 1.088.264.000 

2 SASA 2,7 2.708.830.000 -1.813.949.000 894.881.000 

3 KCHOL 223,5 2.292.351.000 -1.441.073.000 851.278.000 

4 FROTO 129,00 2.299.223.000 -1.532.792.000 766.431.000 

5 ASTOR 181,9 2.714.179.000 -1.966.649.000 747.530.000 

6 ISCTR 17,91 1.919.614.000 -1.398.009.000 521.605.000 

7 THYAO 347,75 2.932.929.000 -2.423.654.000 509.275.000 

8 DSTKF 940,00 1.774.097.000 -1.396.339.000 377.758.000 

9 SISE 49,54 1.285.339.000 -937.509.100 347.829.900 

10 VAKBN 41,32 925.727.200 -580.140.800 345.586.400 

11 PEKGY 12,06 1.107.922.000 -793.786.800 314.135.200 

12 TRALT 52,65 1.646.593.000 -1.337.767.000 308.826.000 

13 TOASO 338,5 722.554.000 -416.132.300 306.421.700 

14 TCELL 125,3 1.216.539.000 -921.318.000 295.221.000 

15 IEYHO 78,5 1.478.249.000 -1.200.583.000 277.666.000 

16 CVKMD 47,1 749.859.500 -483.504.600 266.354.900 

17 TURSG 12,7 644.568.800 -439.250.100 205.318.700 

18 EKGYO 25,58 1.404.867.000 -1.227.435.000 177.432.000 

19 HEDEF 83,5 583.250.400 -409.749.500 173.500.900 

20 OTKAR 469,00 417.525.300 -249.588.000 167.937.300 

21 MGROS 686,5 987.614.000 -826.163.900 161.450.100 

22 GARAN 160,8 1.197.217.000 -1.052.765.000 144.452.000 

23 AEFES 21,9 655.989.400 -519.245.200 136.744.200 

24 HALKB 49,18 764.958.400 -630.800.100 134.158.300 

25 CCOLA 79,05 456.229.100 -322.736.800 133.492.300 

26 AHGAZ 25,00 303.490.500 -180.045.700 123.444.800 

27 TSKB 14,34 358.000.800 -234.579.400 123.421.400 

28 TEHOL 14,04 708.441.400 -594.052.000 114.389.400 

29 TRHOL 731,5 403.525.200 -297.661.100 105.864.100 

30 TSPOR 1,11 319.597.800 -230.432.900 89.164.900 

31 KRDMD 31,5 588.894.400 -501.647.400 87.247.000 

32 DAPGM 13,13 499.307.900 -413.306.100 86.001.800 

33 ALARK 113,8 278.382.200 -197.245.100 81.137.100 

34 MIATK 41,1 253.916.800 -173.354.000 80.562.800 

35 SEGYO 6,12 184.294.900 -106.968.700 77.326.200 

36 BRSAN 728,5 408.742.300 -334.326.300 74.416.000 

37 AKSA 11,18 180.643.400 -110.672.800 69.970.600 

38 GEREL 27,5 215.186.600 -145.852.700 69.333.900 

39 ALKLC 256,00 251.264.300 -182.986.900 68.277.400 

40 TTKOM 70,3 356.614.000 -289.498.000 67.116.000 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA ÇIKIŞI OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 09-13 Şubat 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 TUPRS 221,6 2.027.023.000 -3.236.742.000 -1.209.719.000 

2 PGSUS 218,1 1.020.674.000 -1.313.003.000 -292.329.000 

3 SAHOL 111,4 1.091.560.000 -1.356.078.000 -264.518.000 

4 EREGL 29,58 969.253.700 -1.226.776.000 -257.522.300 

5 PASEU 135,00 559.192.400 -759.602.300 -200.409.900 

6 BERA 19,3 242.019.800 -439.258.700 -197.238.900 

7 CANTE 1,85 310.721.700 -458.745.900 -148.024.200 

8 ULKER 137,5 349.928.100 -484.624.400 -134.696.300 

9 DOFRB 87,3 187.800.800 -303.996.900 -116.196.100 

10 BIMAS 707,5 1.476.619.000 -1.586.053.000 -109.434.000 

11 VSNMD 91,9 93.852.940 -200.654.000 -106.801.060 

12 BINHO 10,23 311.233.100 -416.334.100 -105.101.000 

13 ODINE 396,00 481.133.800 -574.731.100 -93.597.300 

14 MEYSU 13,67 181.504.800 -264.160.500 -82.655.700 

15 TKFEN 82,55 98.573.940 -176.530.100 -77.956.160 

16 TAVHL 361,5 578.448.300 -655.830.200 -77.381.900 

17 KUYAS 67,25 668.752.500 -744.827.300 -76.074.800 

18 GLRMK 192,8 229.118.300 -305.063.100 -75.944.800 

19 KLRHO 432,00 1.256.160.000 -1.332.012.000 -75.852.000 

20 BMSTL 107,6 120.417.800 -189.582.400 -69.164.600 

21 GUBRF 540,5 597.274.100 -661.385.000 -64.110.900 

22 NETCD 89,5 418.697.500 -482.489.400 -63.791.900 

23 OBAMS 8,68 93.728.660 -155.187.700 -61.459.040 

24 CIMSA 53,3 222.569.600 -283.653.600 -61.084.000 

25 QUAGR 3,39 146.535.400 -206.133.200 -59.597.800 

26 DOAS 236,8 211.781.600 -270.147.200 -58.365.600 

27 GENIL 8,07 128.372.500 -186.449.700 -58.077.200 

28 USAK 1,86 85.453.090 -136.197.900 -50.744.810 

29 AYDEM 26,2 79.331.460 -128.827.900 -49.496.440 

30 PAHOL 1,68 185.668.100 -234.844.500 -49.176.400 

31 ZERGY 18,6 93.241.460 -142.357.800 -49.116.340 

32 TATEN 10,12 56.504.000 -104.998.800 -48.494.800 

33 YKBNK 41,82 1.998.198.000 -2.043.373.000 -45.175.000 

34 LILAK 33,12 62.156.860 -106.685.400 -44.528.540 

35 AKHAN 28,06 219.335.900 -261.924.100 -42.588.200 

36 AKBNK 88,7 3.283.656.000 -3.324.444.000 -40.788.000 

37 MERCN 19,59 72.765.740 -112.825.400 -40.059.660 

38 OYAKC 27,42 289.217.400 -328.920.600 -39.703.200 

39 KAYSE 5,04 42.826.650 -79.389.740 -36.563.090 

40 SKBNK 11,01 227.549.500 -264.037.100 -36.487.600 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

16 Şubat Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

ABD  Tüm Gün Tatil       

Japonya 02:50 GSYH(Öncü-Dönemsel) 4Ç25 %0,4 -%0,6 

Japonya 02:50 GSYH(Öncü-Yıllık) 4Ç25 %1,6 -%2,3 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi(Final-Aylık) Ara -%0,1 -%2,7 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi(Final-Yıllık) Ara   -%2,2 

Türkiye 10:00 Tarım Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %3,06 

Türkiye 10:00 Tarım Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %36,01 

Türkiye 11:00 Bütçe Dengesi (TL) Oca   -528Mlr 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Ara -%1,5 %0,7 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Ara %1,2 %2,5 

17 Şubat Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin Tüm Gün Tatil       

İngiltere 10:00 İkramiye Dahil Ortalama Kazançlar Ara %4,6 %4,7 

İngiltere 10:00 İşsizlik Oranı Ara %5,1 %5,1 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %0,2 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %29 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Aylık) Oca %0,1 %0 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Yıllık) Oca %2,1 %1,8 

Almanya 13:00 ZEW Ekonomik Beklenti Endeksi Şubat 63,6 59,6 

Türkiye   TAVHL 4Ç25 -348Mn 5,95Mlr 

Türkiye   EREGL 4Ç25 -2,83Mlr 651Mn 

Türkiye   ISDMR 4Ç25   1,59Mlr 

18 Şubat Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

Japonya 02:50 Dış Ticaret Dengesi(Yen) Oca -2.14T 105,7Mlr  

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı 4Ç25   %8,5 

İngiltere 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %0,4 

İngiltere 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca %3 %3,4 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE(Aylık) Oca   %0,3 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE(Yıllık) Oca %3,1 %3,2 

ABD 16:30 İnşaat İzinleri(Öncü) Ara   1,41Mn 

ABD 16:30 Konut Başlangıçları Ara   1,24Mn 

ABD 16:30 Dayanıklı Mal Siparişleri(Aylık) Ara -%1,8 %5,3 

ABD 17:15 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca %0,3 %0,4 

ABD 17:15 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca   %2 

ABD 17:15 Kapasite Kullanım Oranı Oca %76,4 %76,3 

ABD 22:00 FOMC Toplantı Tutanakları       

19 Şubat Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

Türkiye 10:00 TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi Şub   83,7 

Euro Bölgesi 12:00 Cari İşlemler Dengesi(Euro) Ara   12,6Mlr 

ABD 16:30 Dış Ticaret Dengesi($) Ara -55,5Mlr -56,8Mlr 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 225K 227K 

ABD 16:30 Philadelphia Fed İş Koşulları Endeksi Şub 10 12,6 

ABD 17:00 Bekleyen Konut Satışları(Aylık) Oca %2,6 -%9,3 

ABD 17:00 Bekleyen Konut Satışları(Yıllık) Oca   -%3 

Euro Bölgesi 18:00 Tüketici Güven Endeksi(Öncü) Şub -12 -12,4 

Türkiye   AKSA 4Ç25 105Mn 2,35Mlr 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

20 Şubat Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin Tüm Gün Tatil        

Japonya 02:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   -%0,1 

Japonya 02:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %2,1 

Japonya 03:30 Jibun Bank İmalat Sektörü PMI(Öncü) Şub   51,5 

Japonya 03:30 Jibun Bank Hizmet Sektörü (Öncü) Şub   53,7 

Japonya 03:30 Jibun Bank Bileşik (Öncü) Şub   53,1 

Türkiye 10:00 Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi(Aylık) Ara   %1,84 

Türkiye 10:00 Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi(Yıllık) Ara   %34,24 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Ara   %1,88 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Ara   %32,46 

Türkiye 10:00 Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı Şub   %74,1 

Türkiye 10:00 Arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi Şub   101,6 

Almanya 10:00 Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca %0,3 -%0,2 

Almanya 10:00 Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca -%2,2 -%2,5 

İngiltere 10:00 Perakende Satışlar(Aylık) Oca %0,2 %0,4 

İngiltere 10:00 Perakende Satışlar(Yıllık) Oca   %2,5 

Almanya 11:30 HCOB İmalat Sektörü PMI(Öncü) Şub 49,5 49,1 

Almanya 11:30 HCOB Hizmet Sektörü (Öncü) Şub 52,2 52,4 

Almanya 11:30 HCOB Bileşik (Öncü) Şub   52,1 

Euro Bölgesi 12:00 HCOB İmalat Sektörü PMI(Öncü) Şub 49,9 49,5 

Euro Bölgesi 12:00 HCOB Hizmet Sektörü (Öncü) Şub 51,9 51,6 

Euro Bölgesi 12:00 HCOB Bileşik(Öncü) Şub   51,3 

İngiltere 12:30 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Şub 51,8 51,8 

İngiltere 12:30 S&P Global Hizmet Sektörü (Öncü) Şub 53,5 54 

İngiltere 12:30 S&P Global Bileşik (Öncü) Şub   53,7 

ABD 16:30 PCE (Aylık) Ara %0,4 %0,2 

ABD 16:30 PCE (Yıllık) Ara %2,9 %2,8 

ABD 16:30 Çekirdek PCE (Aylık) Ara %0,4 %0,2 

ABD 16:30 Çekirdek PCE (Yıllık) Ara %3 %2,8 

ABD 16:30 GSYH(Öncü) 4Ç25 %3 %4,4 

ABD 16:30 Kişisel Gelirler(Aylık) Ara %0,3 %0,3 

ABD 16:30 Kişisel Tüketim(Aylık) Ara %0,4 %0,5 

ABD 17:45 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Şub 52,6 52,4 

ABD 17:45 S&P Global Hizmet Sektörü(Öncü) Şub 53,1 52,7 

ABD 17:45 S&P Global Bileşik (Öncü) Şub   53 

ABD 18:00 Michigan Tüketici Güven Endeksi(Öncü) Oca 57,3 56,4 

ABD 18:00 Yeni Konut Satışları(Aylık) Ara   737K 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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